
Михайлова Вероника Евгеньевна 

Воспитатель 

МАДОУ ЦРР детский сад №87 

г.Сыктывкар, Республика Коми. 

 

КОСПЕКТ ПО РАЗВИТИЮ РЕЧИ ДЛЯ ДЕТЕЙ 2-3 ЛЕТ 

«СТОИТ В ПОЛЕ ТЕРЕМОК» 

Задачи: 

- вовлекать детей в игровое и речевое взаимодействие со сверстниками; 

-побуждать разыгрывать ролевой диалог; 

-обогащать словарь прилагательными; 

-учить самостоятельно связывать 2-3 фразы в игре- инсценировке. 

Оборудование: домик, игрушки: ёжик, мышка, цыпленок, лошадка, 

телевизор(игрушка- самоделка), платок. 

Ход занятия. 

Воспитатель расстилает на столе платок и ставит на него домик 

(теремок). 

Воспитатель: Как будто это поле. 

Стоит в поле теремок. 

Он не низок не высок, 

Бы-бы-бы, идем дым из трубы. 

Дети повторяют 2 раза хором. 

Воспитатель: Вот по полю мышка бежит. 

Кто-то в теремочке живет? Кто-кто в невысоком живет? 

Никто не живет. Поселилась мышка в теремке. 

Воспитатель: Вот бежит по полю колючий …кто? ( ёжик) 



Кто-то в теремочке живет? Кто-кто в невысоком живет? 

Дети подговаривают отдельные слова. 

-Я мышка -норушка, а ты кто? 

-Я колючий ёжик. Пусти меня в теремок! 

- Иди, заходи . Вдвоем веселее жить. 

Стали они вдвоем жить. 

Бежит по полю желтый ..кто? (цыпленок) 

Кто-то в теремочке живет? Кто-кто в невысоком живет? 

-Я мышка -норушка, а ты кто? 

-Я колючий ёжик. А ты кто? 

-А я , желтый цыпленок!Пустите меня в теремок! 

- Иди, заходи . Втроем веселее жить. 

Стали они втроем жить. 

Ежик дом сторожит, мышка блины печет, цыпленок на гармошке играет. 

Живут поживают, добра наживают. 

Воспитатель производит действия с игрушками. Дети подговаривают 

отдельные слова. Затем взрослый предлагает поиграть их в теремок. 

Вызывает желающих. Предоставляет возможность взять любую игрушку и 

своими словами самостоятельно передать любой эпизод сказки. 

Далее организуется игровое упражнение на звукоподражание. Дети 

изображают, как ёжик сторожит дом, как мышка печет, а цыпленок 

играет на гармошке. 

Воспитатель спрашивает  детей про обитателей теремка. 

 

 

 


